Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Вадского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля на территории Вадского муниципального округа Нижегородской области на 2025 год»
 
Настоящий проект постановления администрации Вадского муниципального округа Нижегородской области разработан в соответствии с Федеральным законом от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
      Предметом муниципального земельного контроля на территории Вадского муниципального округа Нижегородской области является осуществление контроля за соблюдением органами государственной власти, органами местного самоуправления, юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, гражданами в отношении объектов земельных отношений требований законодательства Российской Федерации, законодательства Нижегородской области, за нарушение которых законодательством Российской Федерации, законодательством Нижегородской области предусмотрена административная и иная ответственность. 
Наличие данного постановления позволит предотвратить риски причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям при осуществлении муниципального земельного контроля, предупредить число нарушений обязательных требований (снизить число нарушений обязательных требований) в сфере земельных отношений, устранить существующие условия, причины и факторы, способные привести к нарушению обязательных требований и причинению вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям, увеличить долю законопослушных подконтрольных субъектов, повысить уровень правовой грамотности подконтрольных субъектов, в том числе путем доступности информации об обязательных требованиях и необходимых мерах по их исполнению.
Проект постановления не имеет переходных положений и вступает силу в установленном порядке. Проект не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Вадского муниципального округа Нижегородской области, не возлагает обязанностей на субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, не вводит административных и иных ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.   
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