Уведомление

о проведении публичных консультаций

           Настоящим, управление экономики и промышленного развития администрации Варнавинского муниципального округа Нижегородской области, уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Варнавинского муниципального округа Нижегородской области об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (договора) на размещение объектов мелкорозничной сети, а также переоформление разрешения на территории Варнавинского муниципального округа Нижегородской области»

Сроки проведения публичных консультаций:

«28» июля 2025 года  –  «26» августа 2025 года           

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:                                                               

предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: pred_varn@mail.ru    или на бумажном носителе по адресу: 606760, Нижегородская обл., Варнавинский р-н., р.п.Варнавино, пл.Совесткая,д.1.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: 
- начальник управления экономики и промышленного развития Варнавинского муниципального округа  Герасимова Татьяна Владимировна,
- главный специалист управления экономики и промышленного развития Варнавинского муниципального округа  Авдеева Ольга Николаевна.

график работы: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница с 8.00 до 16.00, суббота, воскресенье – выходные дни. 

Прилагаемые к уведомлению материалы:                                     

1. проект акта;

2. пояснительная записка к проекту акта;

3. опросный лист для проведения публичных консультаций.
