Пояснительная записка
к проекту решения Совета депутатов Вадского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Положения о порядке реализации преимущественного права выкупа движимого и недвижимого имущества Вадского муниципального округа Нижегородской области, арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства»
 
Настоящий проект решения Совета депутатов Вадского муниципального округа Нижегородской области разработан в соответствии с Федеральным законом от 24 июля 2007 г. № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества».
      Предметом регулирования является реализация субъектами малого и среднего предпринимательства преимущественного права выкупа движимого и недвижимого имущества Вадского муниципального округа Нижегородской области, арендуемого такими субъектами. Проект муниципального акта устанавливает организационные и правовые основы отчуждения недвижимого имущества субъектам малого и среднего предпринимательства: условия предоставления преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, порядок реализации преимущественного права на приобретение арендуемого имущества, порядок оплаты муниципального имущества.
Наличие данного решения, в том числе, определяет возможность, способы оказания имущественной поддержки субъектам малого и среднего предпринимательства.

Данный проект решения затрагивает вопросы осуществления предпринимательской деятельности. Проект решения не имеет переходных положений и вступает силу в установленном порядке. Проект не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской деятельности и бюджета Вадского муниципального округа Нижегородской области.

       Проект решения не вводит административных и иных ограничений для субъектов предпринимательской и иной деятельности.  
Председатель Совета депутатов Вадского 
муниципального округа Нижегородской области                                          А.Ф.Еремеев
