	Пояснительная записка

к проекту постановления администрации Лукояновского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства Лукояновского муниципального округа Нижегородской области субсидии на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, выполнения работ, оказания услуг»
          Отделом экономики администрации Лукояновского муниципального округа Нижегородской области разработан проект постановления администрации Лукояновского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субъектам малого и среднего предпринимательства Лукояновского муниципального округа Нижегородской области субсидии на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, выполнения работ, оказания услуг» (далее – Проект постановления).
          Проект постановления разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1780 «Об утверждении Правил предоставления из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1781 «Об утверждении Правил отбора получателей субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, предоставляемых из бюджетов бюджетной системы Российской Федерации юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.10.2023 № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий», в целях реализации подпрограммы  «Развитие предпринимательства в Лукояновском муниципальном округе Нижегородской области» муниципальной программы «Развитие предпринимательства и торговли в Лукояновском муниципальном округе Нижегородской области», утверждённой  постановлением администрации Лукояновского муниципального района Нижегородской области  от 27.12.2022  № 877-п.
          Проект постановления определяет условия и порядок предоставления субсидии субъектам малого и среднего предпринимательства Лукояновского муниципального округа Нижегородской области на возмещение части затрат, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров, выполнения работ, оказания услуг, порядок проведения отбора получателей субсидии, требования к отчетности, порядок возврата субсидии в бюджет муниципального округа в случае нарушения условий, установленных при её предоставлении, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.

          Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской деятельности.
          Негативные последствия от введения Проекта постановления отсутствуют.      

          Реализация Проекта постановления, соблюдение установленных требований будет осуществляться администрацией Лукояновского муниципального округа Нижегородской области.
          Принятие Проекта постановления не повлечет за собой возникновения дополнительных расходов и обязательств субъектов предпринимательской деятельности. 
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