
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации городского округа город Первомайск Нижегородской области  «Об утверждении порядка предоставления субсидии муниципальному предприятию городского округа город Первомайск Нижегородской области «Радуга» на возмещение затрат на ремонтные работы на очистных сооружениях в г. Первомайск Нижегородской области (устройство системы подогрева стоков в усреднителе и подключение в центральную систему теплоснабжения)»

Проект постановления администрация городского округа город Первомайск
Нижегородской области «Об утверждении порядка предоставления субсидии муниципальному предприятию городского округа город Первомайск Нижегородской области «Радуга» на возмещение затрат на ремонтные работы на очистных сооружениях в г. Первомайск Нижегородской области (устройство системы подогрева стоков в усреднителе и подключение в центральную систему теплоснабжения)» подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131- ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской  Федерации от  25 октября 2023 года № 1782 «Об утверждении общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий».	
Проект разработан в целях предоставления субсидий из бюджета городского округа город Первомайск Нижегородской области на развитие инженерной инфраструктуры, обеспечить более комфортные условия проживания населения путем повышения качества предоставляемых услуг водоотведения, обеспечить более рациональное использование ресурсов, улучшить экологическое состояние окружающей среды, повышение комфортных условий проживания граждан.
Настоящий проект НПА определяет порядок и условия предоставления из бюджета городского округа город Первомайск Нижегородской области субсидии на указанные цели, и содержит общие положения о предоставлении субсидии, порядок проведения отбора получателей субсидии для предоставления субсидии, условия и порядок ее предоставления, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля  за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.
Применение НПА не приводит к предъявлению дополнительных требований к юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям при предоставлении субсидии.  
Порядок не влечет за собой возникновение необоснованных расходов физических и юридических лиц, а также бюджета городского округа город Первомайск Нижегородской области.
[bookmark: _GoBack]Проект постановления администрация городского округа город Первомайск Нижегородской области регулирует Порядок предоставления субсидии муниципальному предприятию городского округа город Первомайск Нижегородской области «Радуга» на возмещение затрат на ремонтные работы на очистных сооружениях в г. Первомайск Нижегородской области (устройство системы подогрева стоков в усреднителе и подключение в центральную систему теплоснабжения)». В проекте постановления в соответствии с бюджетным законодательством определено право главного распорядителя бюджетных средств и органа муниципального контроля проводить проверки, соблюдения получателями субсидий условий, результативности и порядка их использования.
