ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Предлагается проект постановления администрации Володарского муниципального округа «Об утверждении Порядка выдачи разрешения на право вырубки, кронирование или посадку деревьев и кустарников на территории Володарского муниципального округа»  (далее – Проект).
Основанием для проведения ОРВ является Федеральный закон
от  6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг».
Цель Проекта – организация и регулирование эффективной работы, связанной с вырубкой, пересадкой, уходом, реконструкцией зеленых насаждений,  произрастающих на территории Володарского муниципального округа.
Проект направлен на реализацию конституционных прав граждан на благоприятную окружающую среду и улучшение экологической обстановки на территории Володарского муниципального округа.
Утверждение данного проекта повысит обеспечение контроля
за соблюдением требований законодательства в сфере охраны озелененных территорий Володарского муниципального округа. Проект создан в целях охраны, защиты, воспроизводства, предупреждения несанкционированных повреждений и уничтожения зеленых насаждений на территории Володарского муниципального округа.
Проект касается субъектов - физические лица, индивидуальные предприниматели, юридические лица, на которых в соответствии
с законодательством Российской Федерации лежит обязанность по получению разрешений на право вырубки зеленых насаждений на территории Володарского муниципального округа не зависимо от права пользования (формы собственности) земельным участком при проведении капитального и текущего ремонта зданий строений сооружений, в случае, если зеленые насаждения мешают проведению работ; при проведении санитарных рубок (в том числе удаления аварийных деревьев и кустарников), реконструкции зеленых насаждений и капитального ремонта (реставрации) объектов озеленения (парков, бульваров, скверов, улиц, внутридворовых территорий);при проведении строительства (реконструкции), сетей инженерно-технического обеспечения, в том числе линейных объектов; при проведении капитального или текущего ремонта сетей инженерно- технического обеспечения, в том числе линейных объектов за исключением проведения аварийно-восстановительных работ сетей инженерно-технического обеспечения и сооружений; при размещении, установки объектов, не являющихся объектами капитального строительства; при проведении инженерно-геологических изысканий; при восстановлении нормативного светового режима в жилых и нежилых помещениях, затеняемых деревьями.  
[bookmark: _GoBack]Реализация данного Проекта будет осуществляться управлением ЖКХ
и дорожной деятельности администрации Володарского муниципального округа Нижегородской области.
Необходимость применения исключений по введению регулирования
в отношении отдельных групп лиц, отсутствует.
Дополнительных бюджетных расходов не требуется.
Рассматриваемый проект подготовлен в соответствии Федеральным законом от 10 января 2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Законом Нижегородской области от 07 сентября 2007 № 110-З «Об охране озелененных территорий Нижегородской области», Закона Нижегородской области
от 10 сентября 2010 года № 144-ФЗ «Об обеспечении чистоты и порядка
на территории Нижегородской области», постановлением Правительства Нижегородской области от 21 июня 2016 № 376 «Об утверждении Правил проведения компенсационного озеленения и определения компенсационной стоимости зеленых насаждений в Нижегородской области и Методики расчета компенсационной стоимости при уничтожении (вырубке, сносе) и (или) повреждении зеленых насаждений и компенсационного озеленения».


