Пояснительная записка к проекту постановления администрации Кстовского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок» на территории Кстовского муниципального округа Нижегородской области»
1. Краткое описание предлагаемого регулирования.

Представленный проект постановления администрации Кстовского муниципального района «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок» на территории Кстовского муниципального округа Нижегородской области» (далее-Регламент) разработан в целях повышения качества исполнения и доступности результата предоставления муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок» (далее - муниципальная услуга) и определяет стандарт предоставления муниципальной услуги, сроки и последовательность действий, в том числе требования к порядку предоставления муниципальной услуги, административные процедуры, а также формы контроля за исполнением Регламента и досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц администрации Кстовского муниципального округа при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги.
2. Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия:

- актуализация Регламента в соответствии с постановлением правительства Нижегородской области от 11.07.2023 № 623 «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг в Нижегородской области»;
- необходимость принятия документа, определяющего стандарт предоставления муниципальной услуги, состав, последовательность и сроки выполнения административных процедур (действий) при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги, а также формы контроля за исполнением административного регламента, досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) органа, предоставляющего муниципальную услугу, должностных лиц.
- комфортных условий для участников отношений, возникающих при организации муниципальной услуги, повышение качества исполнения и доступности результатов предоставления муниципальной услуги, определение последовательности действий (административных процедур) при осуществлении полномочий по организации муниципальной услуги.

3. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, в том числе:

- актуализация и приведение нормативных правовых актов Кстовского муниципального округа в сфере земельных отношений.
4. Сведения о проведении специального исследования данной проблемы (если таковое было проведено), в том числе о сформированной экспертной группе для проведения анализа данной проблемы:

- отсутствуют.
5. Предварительная оценка выгод и издержек для социальных групп, а также оценка выгод и издержек сохранения действующего регулирования:

- возможность получения муниципальной услуги для заинтересованных лиц в электронной форме без дополнительного посещения органа местного самоуправления.

Издержек от реализации принятого нормативного правового акта для физический и юридических лиц не ожидается.
6. Краткое описание:

- предметом регулирования являются отношения, возникающие между администрацией Кстовского муниципального округа и физическими лицами, юридическими лицами;

- риски, связанные с недостижением целей регулирования, отсутствуют.
7. Описание реализации регулирования:

- ответственным за реализацию данного проекта является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Кстовского муниципального округа Нижегородской области;

- запрашиваемая информация для получения муниципальной услуги необходима, перечень документов в соответствии с Регламентом является исчерпывающим; организовано межведомственное взаимодействие с Федеральной налоговой службой в части получения сведений из Единого государственного реестра юридических лиц, сведений из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей, Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии в части получения сведений из Единого государственного реестра недвижимости; вся документация проходит через электронный документооборот;

- для получения муниципальной услуги заявитель направляет или представляет в администрацию Кстовского муниципального округа заявление по установленной форме и документы, в соответствии с данным административным Регламентом.
8. Наличие необходимости применения исключений по введению регулирования в отношении отдельных групп лиц с соответствующим обоснованием:

- отсутствуют.

9. Оценка расходов местного бюджета.

- исполнение полномочий, необходимых для реализации предполагаемого проекта решения, не потребует расходов из бюджета Кстовского муниципального округа.
10. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых изменений в содержании существующих обязанностей указанных субъектов:

- обязанность субъектов предпринимательства предоставить исчерпывающий пакет документов для получения муниципальной услуги.

11. Иные сведения, позволяющие оценить обоснованность предлагаемого регулирования.

- отсутствуют.
