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	О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области от 13 сентября 2016 г. № 143 
	


В соответствии с Федеральным законом от 28 декабря 2009 г. № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Законом Нижегородской области от 11 мая 2020 г.                № 70-З «О торговой деятельности в Нижегородской области»
п р и к а з ы в а ю:

1. Внести в Порядок разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов, утвержденный приказом министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области от 13 сентября 2016 г. № 143 следующие изменения:
1.1. В пункте 4:

1) абзац первый изложить в следующей редакции: 
«4.Схема размещения нестационарных торговых объектов (далее – схема размещения) разрабатывается и утверждается актом органа местного самоуправления, определенным в соответствии с уставом муниципального образования, без установления ограничения срока ее действия.».
2) абзац второй исключить.

1.2. Исключить пункт 5.2.

2. Настоящий приказ вступает в силу со дня подписания.

3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя министра Е.И.Омельяненко.
Министр                                                                                                    М.В.Черкасов
Пояснительная записка

к проекту приказа министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области

«О внесении изменений в приказ министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области
от 13 сентября 2016 г. № 143»

Изменения в Порядок разработки и утверждения органами местного самоуправления схем размещения нестационарных торговых объектов, утвержденный приказом министерства промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области от 13 сентября 2016 г. № 143 (далее – Приказ № 143), предусматривают бессрочное действие Схемы размещения нестационарного торгового объекта. Это позволит снять административные барьеры, которые ограничивают срок ведения бизнеса, внести прозрачность и единообразие в общие принципы регулирования сегмента нестационарной торговли на территории Нижегородской области.

Принятие данного приказа потребует внесения изменений в нормативную документацию органов местного самоуправления в сфере организации размещения НТО и не повлечет дополнительного финансирования из средств областного бюджета. 

Министр

промышленности, торговли 

и предпринимательства 

Нижегородской области                                                                          М.В.Черкасов

