ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ  ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Варнавинского муниципального округа Нижегородской области об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешения (договора) на размещение объектов мелкорозничной сети, а также переоформление разрешения на территории Варнавинского муниципального округа Нижегородской области».
            Проект постановления администрации Варнавинского  муниципального округа «Выдача разрешения (договора) на размещение объектов мелкорозничной сети, а также переоформление разрешения на территории Варнавинского муниципального округа Нижегородской области» (далее -Регламент) разработан в соответствии  с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»  в целях повышения качества исполнения и доступности результата предоставления муниципальной услуги и определяет стандарт предоставления муниципальной услуги, сроки и последовательность действий, в том числе требования к порядку предоставления муниципальной услуги, административные процедуры, а также формы контроля за исполнением Регламента и досудебный (внесудебный) порядок обжалования решений и действий (бездействия) должностных лиц администрации Варнавинского муниципального округа  при осуществлении полномочий по предоставлению муниципальной услуги в целях повышения качества исполнения и доступности результата. 
В целях реализации прав и законных интересов граждан и организаций при исполнении администрацией Варнавинского муниципального округа Нижегородской области муниципальных услуг в сфере контроля и надзора, обеспечения доступности предоставления муниципальных услуг, развития малого предпринимательства, данным постановлением принимается новый нормативно-правовой акт, что вызвано появлением новых приоритетов развития сферы малого и среднего предпринимательства на территории округа.
Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование, в том числе  приведение нормативных правовых актов Варнавинского муниципального округа, регулирующих размещение объектов мелкорозничной сети  к прозрачности и единообразию. 
Возможности устранения (минимизации негативного воздействия) проблемы, в том числе путем информирования участников соответствующих отношений, совершенствования правоприменительной практики, а также разработки, изменения или отмены муниципальных нормативных правовых актов:

- устранение проблемы возможно путем разработки и принятия Проекта правового акта.

Издержек от реализации принятого нормативного правового акта для потребителей и хозяйствующих субъектов не ожидается.

В соответствии с данным проектом постановления объекты мелкорозничной сети на территории Варнавинского муниципального округа будут осуществлять деятельность на основании выданного администрацией  округа разрешения (договора) на размещение объектов мелкорозничной сети, а также переоформления разрешения на территории Варнавинского муниципального округа в соответствии с  Планом мероприятий, согласованного с органами по контролю и надзору в сфере обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, органами по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека, охраны общественного порядка.
Срок достижения цели регулирования – дата вступления в силу указанного нормативного акта.
Исключения по введению регулирования в отношении отдельных групп лиц данным проектом правового акта не предусмотрены.

Данный проект не повлечет увеличение расходной части бюджета муниципального образования.
