Уведомление
о проведении публичных консультаций

Настоящим Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации Большеболдинского муниципального округа Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия  проекта  постановления администрации Большеболдинского муниципального округа  Нижегородской  области «Об утверждении административного регламента администрации Большеболдинского муниципального округа Нижегородской области по предоставлению муниципальной услуги «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок»»

Сроки проведения публичных консультаций: 29 августа 2025 года – 12 сентября 2025 года

Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: 
- в электронном виде на адрес: muhreev.kumi@mail.ru, kumibbl@rambler.ru
- на бумажном носителе по адресу: 607940 Нижегородская область, Большеболдинский муниципальный округ, с. Большое Болдино, ул. Пушкинская, д. 2, Комитет по управлению муниципальным имуществом. 

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Мухреев Игорь Николаевич - заместитель главы администрации Большеболдинского муниципального округа, Председатель КУМИ Большеболдинского округа

рабочий телефон: (883138) 2-37-88
график работы: понедельник – пятница: с 8-00 до 17-00

Прилагаемые к уведомлению материалы:
[bookmark: _GoBack]1) проект постановления администрации Большеболдинского муниципального округа  Нижегородской  области «Прекращение права постоянного (бессрочного) пользования и пожизненного наследуемого владения земельным участком при отказе землепользователя, землевладельца от принадлежащего им права на земельный участок»;
2) пояснительная записка к проекту постановления;
3) опросный лист для проведения публичных консультаций.




