Уведомление
о проведении публичных консультаций
по оценке регулирующего воздействия
Настоящим отдел по строительству и дорожному хозяйству  Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта: Проект решения Совета депутатов Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области»
Сроки проведения публичных консультаций:
"01" сентября 2025года - "15" сентября 2025 года
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес: okskro@yandex.ru, или на бумажном носителе по адресу: 607530, Нижегородская область, Краснооктябрьский муниципальный округ, с. Уразовка, ул. Кооперативная, д. 36, каб. 35.
Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
Арибжанов Равиль Хамзинович – начальник отдела по строительству и дорожному хозяйству Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области.
Рабочий телефон: 8(83194)2-11-15
График работы: понедельник – четверг с 8:00 до 17:00, пятница с 8:00 до 16:00
Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект нормативно-правового акта с приложением;
2. пояснительная записка к проекту акта;
3. опросный лист для проведения публичных консультаций.
