PAGE  
2

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Нижегородской области 

«Об утверждении положения о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением требований о раскрытии информации при строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу на территории Нижегородской области».
Представленным проектом постановления Правительства Нижегородской области предусмотрено утверждение положения о региональном государственном  контроле (надзоре) за соблюдением требований о раскрытии информации при строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу на территории Нижегородской области.
Представленный проект постановления Правительства Нижегородской области разработан в целях реализации:

 - части 8 статьи 4 Федерального закона от 22 июля 2024 г. № 186-ФЗ «О строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу»; 

- части 2 статьи 3 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзора) и муниципальном контроле в Российской Федерации».

Проект постановления регламентирует процедуры при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований о раскрытии информации при строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу на территории Нижегородской области и правила их реализации.
Принятие постановления не потребует дополнительного финансирования из средств бюджета Нижегородской области.
Представленный проект подлежит оценке регулирующего воздействия (низкая степень регулирующего воздействия).

