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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Тоншаевского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении административного регламента администрации Тоншаевского муниципального округа Нижегородской области по исполнению муниципальной функции «Выдача разрешения на право организации ярмарки  на территории Тоншаевского муниципального округа»

1.     Краткое описание предлагаемого регулирования.
Данный проект постановления администрации Тоншаевского муниципального округа Нижегородской области разработан в целях приведения ранее принятого постановления в соответствие с действующим законодательством. Предусматривается возможность получения сведений о заявителе через ФГИС ЕРН. Также скорректирована ссылка на официальный сайт администрации Тоншаевского муниципального округа и адрес официальной электронной почты администрации. В тексте постановления заменена ссылка с Федерального закона от 06.10.2023 № 131-ФЗ на Федеральный Закон от 20.03.2025.г. №33-ФЗ. 
2. Основание для проведения оценки проекта акта
Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающих вопросы предпринимательской деятельности.
3. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование:
	Организация работы по выдаче разрешений на право организации ярмарок на территории Тоншаевского муниципального округа в рамках правового поля.

4. Специальные исследования данной проблемы 
Не проводились.

5. Предварительная оценка выгод для субъектов малого и среднего предпринимательства, а также оценка выгод и издержек сохранения действующего регулирования
В условиях финансовой нестабильности, невозможности аренды торговых площадей в связи с нехваткой финансовых ресурсов  у субъектов малого предпринимательства появляется дополнительный рынок сбыта для реализации продукции.

6. Краткое описание
[bookmark: _GoBack]Данное правовое регулирование затрагивает субъектов малого и среднего предпринимательства, планирующих организовать ярмарку на территории Тоншаевского муниципального округа.

7. Описание реализации регулирования:
Ответственным за реализацию является отдел экономики и развития предпринимательства администрации Тоншаевского муниципального района.

8. Оценка расходов бюджета Тоншаевского муниципального района Нижегородской области
 	Расходы бюджета Тоншаевского муниципального района Нижегородской области не предусмотрены.

9. Описание обязанностей, которые предполагается возложить на субъекты предпринимательской и инвестиционной деятельности предлагаемым правовым регулированием, и (или) описание предполагаемых изменений в содержании существующих обязанностей указанных субъектов
Не предусмотрено.

