ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка 
предоставления субсидии на поддержку племенного животноводства»

1. Краткое описание предлагаемого регулирования. 

Данный проект постановления администрации Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на поддержку племенного животноводства» разработан в целях подготовки муниципальных правовых актов для предоставления субсидии на поддержку  на поддержку племенного животноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на поддержку племенного животноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета. Проект постановления администрации Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на поддержку племенного животноводства» (далее — Порядок) подготовлено в соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам – производителям товаров, работ, услуги и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. № 1782. Целью введения Положения является исполнения мероприятий муниципальной программы «Развитие агропромышленного комплекса Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области», обеспечивающей достижение значений непосредственных результатов государственной программы «Развитие агропромышленного комплекса Нижегородской области». 

Основание для проведения оценки проекта акта 

[bookmark: _GoBack]Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Порядка предоставления субсидии на поддержку племенного животноводства» является наличие положений, затрагивающие вопросы сельскохозяйственной деятельности. Предметом регулирования являются отношения, возникающие между Управлением сельского хозяйства и сельхозтоваропроизводителями при предоставлении субсидий из местного бюджета на поддержку племенного животноводства. Проект постановления администрации не содержит положения, устанавливающие ранее не предусмотренные законодательством и иными нормативными правовыми актами обязанности, запреты и ограничения для сельскохозяйственных товаропроизводителей или способствующие их установлению, а также положения, приводящие к возникновению ранее не предусмотренных законодательством и иными нормативными правовыми актами расходов сельскохозяйственных товаропроизводителей.
2. Сведения о проблеме, на решение которой направлено предлагаемое регулирование:
Приведение порядка предоставления субсидий местного бюджета на поддержку племенного животноводства, в соответствие с Законом Нижегородской области от 11 ноября 2005 г. №176 «О наделении органов местного самоуправления Нижегородской области отдельными государственными полномочиями по поддержке сельскохозяйственного производства» (далее – Закон Нижегородской области от 11 ноября 2005 г. №176-З).

4. Краткое описание:

Порядок предоставления субсидий из местного бюджета на поддержку племенного животноводства разработан в целях подготовки муниципальных правовых актов для предоставления субсидий на поддержку племенного животноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий на поддержку племенного животноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета.

3. Описание реализации регулирования:

Ответственным за реализацию является управление сельского хозяйства и земельных ресурсов администрации Краснооктябрьского муниципального округа.

6. Оценка расходов бюджета управления сельского хозяйства и земельных ресурсов администрации Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области. 

Расходы бюджета управления сельского хозяйства и земельных ресурсов администрации Краснооктябрьского муниципального округа Нижегородской области при реализации мероприятий по принятию проекта постановления не требуется.

ОРВ данного правового акта даст возможность обеспечения учета мнений заинтересованных представителей социальных групп и установление баланса интересов на стадии подготовки проекта.     
	


 Начальник управления 
сельского хозяйства и земельных ресурсов                                                           Х.Ш. Измайлов
