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Уведомление о проведении публичных консультаций по проекту нормативного правового акта, предлагающего новое муниципальное регулирование

           Настоящим отдел архитектуры администрации Вачского муниципального округа Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта постановления администрации Вачского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении схемы размещения рекламных конструкций на территории Вачского муниципального округа Нижегородской области».

Сроки проведения публичных консультаций:
[bookmark: _GoBack]22 января 2025 года – 21 февраля 2025 года 
	Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний:
- в электронном виде на адрес: official@adm.vch.nnov.ru (для Викуловой С.В.).

	- на бумажном носителе по адресу: 606150, Нижегородская область, р. п. Вача, ул. Советская, д. 5, каб. 10 отдел архитектуры администрации Вачского муниципального округа Нижегородской области.

	Контактное лицо по вопросам публичных консультаций:
- Викулова Светлана Васильевна – начальник отдела архитектуры администрации Вачского муниципального округа Нижегородской области;

	Рабочий телефон: 8 (831) 266-16-17 (доб. 215)
График работы: с 08:00 до 12:00, с 12:48 до 17:00 понедельник-четверг, с 08:00 до 12:00, с 12:48 до 16:00 пятница.
В выходные и праздничные дни предложения и замечания принимаются исключительно посредством направления их на электронную почту    official@adm.vch.nnov.ru (для Викуловой С.В.).

	Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. проект нормативного правового акта;
2. пояснительная записка к проекту акта;
3. опросный лист для проведения публичных консультаций.






