[bookmark: Par464]Уведомление
о проведении публичных консультаций

[bookmark: ТекстовоеПоле3_Копия_1_Копия_1]Настоящим комитет по делам архивов Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Нижегородской области «О внесении изменений в Положение о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением законодательства об архивном деле, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 21 сентября 2021 г. № 834».
Сроки проведения публичных консультаций:
«25» марта 2024 года – «8» апреля 2024 года.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложения и замечаний:
предложения и замечания направляются в электронном виде на адрес:
archiv@nobl.ru или на бумажном носителе по адресу: г. Н.Новгород, Кремль, корп. 14, г. Нижний Новгород, 603082.
Контактные лица по вопросам публичных консультаций: Мацуева Елена Алексеевна – ведущий консультант отдела контрольно-надзорной деятельности, бюджетного планирования и финансового анализа комитета
рабочий телефон: 437 06 11
график работы: понедельник – четверг с 8.00 до 17.00, в пятницу с 8.00 до 16.00, перерыв с 12.30 до 13.18.                    

Прилагаемые к уведомлению материалы:                                     
[bookmark: ТекстовоеПоле3_Копия_1]1. Проект постановления Правительства Нижегородской области «О внесении изменений в Положение о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением законодательства об архивном деле, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 21 сентября 2021 г. № 834».
[bookmark: ТекстовоеПоле3_Копия_1_Копия_2][bookmark: _GoBack]2. Пояснительная записка к проекту постановления Правительства Нижегородской области «О внесении изменений в Положение о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением законодательства об архивном деле, утвержденное постановлением Правительства Нижегородской области от 21 сентября 2021 г. № 834».
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций.

Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. Проект постановления.
2. Пояснительная записка.
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций
