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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту указа Губернатора Нижегородской области «Об установлении на 2025 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Нижегородской области, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности»
Описание проблемы, на решение которой направлен проект

Проект указа Губернатора Нижегородской области «Об установлении на 2025 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Нижегородской области, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности» (далее – проект указа) разработан в соответствии с пунктом 6 статьи 18.1 Федерального закона от 25 июля 2002 г. № 115-ФЗ «О правовом положении иностранных граждан в Российской Федерации» и постановлением Правительства Российской Федерации от 7 декабря 2015 г. № 1327 «Об утверждении Правил определения срока приведения хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории субъекта Российской Федерации, численности используемых ими иностранных работников в соответствие с запретом на привлечение такими хозяйствующими субъектами иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности, установленным высшим должностным лицом субъекта Российской Федерации (руководителем высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации)».
Цели предлагаемого регулирования
Основной целью регулирования является установление на 2025 год запрета на привлечение хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Нижегородской области, иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов, по отдельным видам экономической деятельности и срока приведения хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Нижегородской области, численности используемых ими иностранных работников в соответствие с запретом, предусмотренным проектом указа.
Содержание предполагаемого регулирования
Уточнение видов экономической деятельности, хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность на территории Нижегородской области, для которых установлен на 2025 год запрет на привлечение иностранных граждан, осуществляющих трудовую деятельность на основании патентов и срока приведения хозяйствующими субъектами, осуществляющими деятельность на территории Нижегородской области, численности используемых ими иностранных работников в соответствие с запретом, предусмотренным проектом указа.
Степень регулирующего воздействия

Степень регулирующего воздействия определена как высокая.

Принятие проекта указа не оказывает воздействия вводимого регулирования на состояние конкуренции в регулируемой сфере деятельности.

Ключевые показатели достижения целей предлагаемого регулирования и сроки оценки их достижения (при наличии)

Ключевым показателем достижения целей является принятие проекта указа.
Наличие возможных альтернативных вариантов решения проблемы

Альтернативные варианты решения проблемы отсутствуют.

Количественная и (или) финансовая оценка соответствующего воздействия (если возможно)

Принятие проекта указа не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета.

