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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА 
к проекту постановления Правительства Нижегородской области 

«Об утверждении положения о региональном государственном контроле (надзоре) за соблюдением требований о раскрытии информации при строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу на территории Нижегородской области».
Регулирующий орган:
Инспекция государственного строительного надзора Нижегородской области.

Описание проблемы, на решение которой направлен проект:

Представленный проект постановления Правительства Нижегородской области разработан в целях реализации положений части 8 статьи 4 Федерального закона от 22 июля 2024 г. № 186-ФЗ «О строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу» и части 2 статьи 3 Федерального закона от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзора) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
В целях осуществления инспекцией регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований о раскрытии информации при строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу на территории Нижегородской области, утверждаемого высшим органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, необходимо принятие регионального нормативного правового акта для закрепления порядка организации и осуществления такого контроля.
Проект нормативного правового акта регламентирует процедуры при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований о раскрытии информации при строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу и правила их реализации.

Цели предполагаемого регулирования:
Установление правового регулирования при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований о раскрытии информации при строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу на территории Нижегородской области.
Содержание предполагаемого регулирования:

Обеспечение правового регулирования при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) за соблюдением требований о раскрытии информации при строительстве жилых домов по договорам строительного подряда с использованием счетов эскроу на территории Нижегородской области. Закрепление соответствующих процедур при осуществлении регионального государственного контроля (надзора) и правил их реализации. 

Степень регулирующего воздействия проекта:

Высокая степень. 

Ключевые показатели достижения целей предлагаемого регулирования и сроки оценки достижения (при наличии):

Отсутствуют.

Наличие возможных альтернативных вариантов решения проблемы:  
Вариант не предполагается.

Количественная и (или) финансовая оценка соответствующего воздействия (если возможно):
В рассматриваемой ситуации произвести такую оценку не представляется возможным.
