Отчет 
о деятельности приемной граждан Губернатора и Правительства 
управления документационного обеспечения Нижегородской области 
за 2023 год

В целях обеспечения необходимых условий для реализации гражданами закрепленного Конституцией Российской Федерацией права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления в 2023 году приемной граждан Губернатора и Правительства управления документационного обеспечения Нижегородской области была проведена работа по 41 957 обращениям (29% к 2022 г.), из них зарегистрировано и направлено на рассмотрение в органы государственной власти, местного самоуправления, а также иные организации по компетенции 36 427 обращений, большая часть которых (75%) поступила в форме электронного документа.
Оказана консультативная помощь по 5 530 устным обращениям при личных обращениях к уполномоченным должностным лицам и на «горячую телефонную линию» Губернатора и Правительства Нижегородской области.

Тематическая направленность вопросов, поступивших в 2023 году, была связана с жилищно-коммунальной сферой и благоустройством (содержанием) территорий населенных пунктов (40%), социальным обслуживанием, здравоохранением и образованием (24%), градостроительной деятельностью (15%), ремонтом и содержанием автомобильных дорог, а также работой общественного транспорта (11%), обороной, безопасностью и законностью (8%) и др.
Увеличение общего количества поступивших в 2023 г. обращений обусловлен общим ростом уровня использования электронных сервисов для направления обращений граждан в органы государственной власти и местного самоуправления и возросшей активностью жителей региона в период подготовки и проведения мероприятий федерального и регионального уровней в формате прямого общения с гражданами («Прямые линии»), избирательной кампании по выборам Губернатора Нижегородской области.
В 2023 году осуществлялась работа по организации и проведению выездных приемов граждан в муниципальных образованиях Нижегородской области и оказанию бесплатной правовой (юридической) помощи гражданам. При участии специалистов органов исполнительной власти Нижегородской области было организовано 8 выездных приемов и 11 правовых консультаций, в ходе которых было рассмотрено 480 устных обращений и даны консультации по 126 вопросам соответственно. 

Одной из наиболее востребованных форм работы по рассмотрению обращений остается проведение в Правительстве Нижегородской области личных приемов граждан. В 2023 году было организовано и проведено 22 личных приема с участием Губернатора Нижегородской области, заместителей Губернатора Нижегородской области и заместителя Председателя Правительства Нижегородской области, на которых рассмотрено 177 устных обращений граждан.

Кроме того, управление документационного обеспечения Нижегородской области обеспечило модерацию и направление на рассмотрение по компетенции 9 392 сообщений, содержащих более 12 000 вопросов, которые поступили в устной и электронной формах в рамках проведения 7 декабря 2023 г. «Прямой линии Губернатора». 
