Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Вадского муниципального округа Нижегородской области «Об утверждении Положения о порядке предоставления и использования субсидий, предоставляемых из бюджета Вадского муниципального округа Нижегородской области в целях финансового обеспечения и (или) возмещения затрат на укрепление материально-технической базы организаций (за исключением муниципальных учреждений), оказывающих услуги по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом»

Настоящий проект постановления администрации Вадского муниципального округа Нижегородской области разработан в соответствии со статьей 78 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Общими требованиями к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление из бюджетов субъектов Российской Федерации, местных бюджетов субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, юридическим лицам, индивидуальным предпринимателям, а также физическим лицам - производителям товаров, работ, услуг и проведение отборов получателей указанных субсидий, в том числе грантов в форме субсидий, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 октября 2023 г. № 1782,  определяет порядок предоставления из бюджета Вадского муниципального округа Нижегородской области субсидии в целях финансового обеспечения и (или) возмещения затрат на укрепление материально-технической базы организаций (за исключением муниципальных учреждений), оказывающих услуги по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом (далее – субсидия) и содержит общие положения о предоставлении субсидии, порядок проведения отбора получателей субсидии для предоставления субсидии (далее – отбор), условия и порядок ее предоставления, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.
Предметом регулирования является Положение о порядке предоставления и использования субсидий, предоставляемых из бюджета Вадского муниципального округа Нижегородской области в целях финансового обеспечения и (или) возмещения затрат на укрепление материально-технической базы организаций (за исключением муниципальных учреждений), оказывающих услуги по перевозке пассажиров и багажа автомобильным транспортом.
Наличие данного положения определяет возможность получения субсидий с соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.
[bookmark: _GoBack]Проект решения не имеет переходных положений и вступает в силу в установленном порядке. Проект не содержит положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Вадского муниципального округа Нижегородской области, не возлагает обязанностей на субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, не вводит административных и иных ограничений для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности.   
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