
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Лукояновского муниципального округа Нижегородской области «О внесении изменений в Порядок предоставления из бюджета Лукояновского муниципального округа субсидий на поддержку племенного животноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на поддержку племенного животноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета, утвержденный постановлением администрации Лукояновского муниципального округа от 29 мая 2024г.               № 569-п»
          Управлением сельского хозяйства администрации Лукояновского муниципального округа Нижегородской области разработан проект постановления администрации Лукояновского муниципального округа Нижегородской области в целях внесения изменений в Порядок предоставления из бюджета Лукояновского муниципального округа субсидий на поддержку племенного животноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на поддержку племенного животноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета, утвержденный постановлением администрации Лукояновского муниципального округа от 29 мая 2024г. № 569-п (далее соответственно – Проект постановления, Порядок предоставления субсидий) в целях реализации постановления Правительства Нижегородской области от 21.04.2025 № 276 «О внесении изменений в Порядок и условия предоставления субсидий на поддержку племенного животноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по возмещению части затрат на поддержку племенного животноводства за счет средств федерального бюджета и областного бюджета, утвержденные постановлением Правительства Нижегородской области от 15 февраля 2024г.            № 54». 

          Проект постановления определяет порядок предоставления из бюджета Лукояновского муниципального округа субсидий на поддержку племенного животноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий на поддержку племенного животноводства.     

          Проект постановления содержит общие положения о предоставлении субсидии, условия и порядок предоставления субсидии, требования к отчетности, а также требования об осуществлении контроля за соблюдением условий и порядка предоставления субсидии и ответственности за их нарушение.

          Основанием для проведения оценки регулирующего воздействия Проекта постановления является наличие положений, затрагивающих вопросы предоставления субсидий сельскохозяйственным товаропроизводителям всех категорий.

          Издержек хозяйствующих субъектов от введения данного регулирования не ожидается. Выгода заключается в получении дополнительных мер поддержки.  

          Ответственным за реализацию проекта постановления является Управление сельского хозяйства администрации Лукояновского муниципального округа Нижегородской области.
          Расходы бюджета Лукояновского  муниципального округа Нижегородской области не предусмотрены.

          Дополнительные обязанности для субъектов предпринимательской деятельности не предусмотрены. 

          ОРВ данного правового акта даст возможность обеспечить учет мнений заинтересованных представителей социальных групп и установление баланса интересов на стадии подготовки проекта. 
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