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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту закона Нижегородской области "О внесении изменений в закон Нижегородской области "О регулировании отдельных правоотношений в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Нижегородской области"
Цели предлагаемого регулирования

Целью предлагаемого регулирования является снижение потребления алкоголя, в том числе крепких спиртных напитков, заболеваемости, инвалидности и предотвратимой смертности, связанных с потреблением алкоголя, и увеличение ожидаемой продолжительности здоровой жизни граждан.
Содержание предполагаемого регулирования

Проект закона Нижегородской области "О внесении изменений в закон Нижегородской области "О регулировании отдельных правоотношений в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Нижегородской области" (далее – законопроект) разработан в целях внесения изменений в части запрета на территории Нижегородской области:

- розничной продажи алкогольной продукции в воскресенье, в субботу с 00 часов до 10 часов и с 16 часов до конца дня, в будние дни с 20 часов до 14 часов (за исключением розничной продажи алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания и розничной продажи алкогольной продукции в магазинах беспошлинной торговли);
- розничной торговли алкогольной продукцией с выкладкой и демонстрацией алкогольной продукции в прикассовой зоне торговых объектов, за исключением случаев размещения контрольно-кассовой техники в местах, специально отведенных для продажи алкогольной продукции или в специализированных стационарных торговых объектах;

- демонстраций алкогольной продукции в торговом объекте в воскресенье, в субботу с 00 часов до 10 часов и с 16 часов до конца дня, в будние дни с 20 часов до 14 часов.

Степень регулирующего воздействия

Высокая.

Ключевые показатели достижения целей предлагаемого регулирования и сроки оценки их достижения (при наличии)
Ключевым показателем достижения целей является снижение потребления алкоголя, в том числе крепких спиртных напитков.

Срок достижения – с момента вступления проекта закона в силу.

Наличие возможных альтернативных вариантов решения проблемы

Альтернативные варианты решения проблемы отсутствуют.
Количественная и (или) финансовая оценка соответствующего воздействия (если возможно)

Принятие проекта закона Нижегородской области "О внесении изменений в закон Нижегородской области "О регулировании отдельных правоотношений в области производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции на территории Нижегородской области" не потребует дополнительных расходов из средств областного бюджета.
