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о проведении публичных консультаций

Настоящим отдел по защите прав потребителей и координации торговли администрации городского округа город Бор Нижегородской области уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта муниципального нормативного правового акта «О внесении изменения в Типовые архитектурные  решения, определяющие требования к внешнему виду нестационарных торговых объектов, расположенных на территории городского округа город Бор Нижегородской области, утвержденных постановлением администрации городского округа г. Бор от 21.04.2023 № 2403». 
Сроки проведения публичных консультаций: с 09.09.2025 по 08.10.2025 г.
Способ направления участниками публичных консультаций своих предложений и замечаний: предложения и замечания участников публичных консультаций направляются в электронном виде на адрес: torgotdel@adm.bor.nnov.ru или на бумажном носителе по адресу: 606440, Нижегородская область, г. Бор, ул. Ленина, д.97, к.104.

Контактное лицо по вопросам публичных консультаций: Макарова Марина Юрьевна - ведущий специалист отдела по защите прав потребителей и координации торговли администрации городского округа городского округа город Бор Нижегородской области
Рабочий телефон: (83159) 37159
график работы: понедельник – четверг с 8-00 до 17-00 (перерыв с 12-00 до 12-48), пятница с 8-00 до 16-00 (перерыв с 12-00 до 12-48).

Прилагаемые к уведомлению материалы:
1. Проект муниципального нормативного правового акта;
2. Пояснительная записка к проекту муниципального нормативного правового акта;
3. Опросный лист для проведения публичных консультаций.



Заведующий отделом по защите прав 
потребителей и координации торговли 		    	  		             О.П. Алешина


