Пояснительная записка

[bookmark: _GoBack] Предлагаемое регулирование предполагает увеличение заинтересованности сельскохозяйственных товаропроизводителей Богородского муниципального округа Нижегородской области в увеличении производства картофеля и овощей открытого грунта.  Разработка Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат на поддержку элитного семеноводства, источником финансового обеспечения которых являются субвенции местным бюджетам для осуществления переданных государственных полномочий по стимулированию увеличения производства картофеля и овощей (далее-Порядок) призвана сохранить и увеличить производство картофеля и овощей, обеспечить продовольственную безопасность округа, области и страны в целом. Предоставление субсидии будет организовано путем проведения отбора проектов Министерством сельского хозяйства и продовольственных ресурсов Нижегородской области, и на основании этих отборов предоставления субсидии в соответствии с требованиями Порядка.
Важной и долгосрочной проблемой развития агропромышленного комплекса округа является большая энерго-, ресурсо-_ и трудоемкость при в производстве сельскохозяйственной продукции. Наблюдается тенденция недостаточного производства качественной российской овощной продукции. Это может нанести удар по продовольственной безопасности округа, региона и страны в целом. Действие данного Порядка направлено на снижение остроты имеющейся проблемы.
Субсидирование производства стратегически важной сельскохозяйственной продукции оказывает влияние на финансовое состояние предприятий. Поэтому, для сохранения финансовой устойчивости,  для сохранения рабочих мест на селе необходимо снизить риск банкротства и прекращения деятельности сельхозпредприятиями. Принятие данного правового акта не решит проблему трудоустройства сельских жителей, но сможет снизить остроту проблемы.
В  постановлении утверждается порядок предоставления субсидии из местного бюджета на поддержку элитного семеноводства картофеля и овощей открытого грунта. Субсидии предоставляются сельскохозяйственным товаропроизводителям, ведущих производственную деятельность на территории Богородского муниципального округа Нижегородской области, соответствующих ряду условий, определенных утверждаемым Порядком.  Возмещению подлежит часть подтвержденных затрат на приобретение элитных семян картофеля и овощей открытого грунта.
В данном нормативно-правовом акте прописаны порядки предоставления субсидии и необходимые документы, требования к получателям субсидии. 
Основным риском достижения целей регулирования является наполняемость бюджета округа и ухудшение экономической ситуации.
Выполнение данного постановления будет осуществляться управлением сельского хозяйства администрации Богородского муниципального округа Нижегородской области. Информация, запрашиваемая для реализации, настоящего постановления, необходима для   расчета и предоставления субсидии, а также, для проверки соответствия получателей субсидии требованиям Порядка. Дополнительных ресурсов, кроме выделения лимитов бюджета муниципального округа за счет субвенций федерального и областного бюджетов, для исполнения данного постановления не требуется.
Применение исключений по введению регулирования не предусмотрено.
	Сельхозтоваропроизводители, желающие привлечь субсидии из бюджета муниципального округа в соответствии с данным Порядком, будут обязаны выполнять все прописанные в нем требования в указанные сроки. Иных дополнительных обязанностей на сельхозтоваропроизводителей возлагаться не будет.

